

PRÍLOHA Č. 1 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE, PLATNÁ OD 1. 6. 2017

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 1 dochádza s platnosťou od 1. 6. 2017 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 6. 2017, a to nasledovne:

V Cenníku, časť A – **HLASOVÉ PAUŠÁLY** sa na strane 3, 4 a 6 sa upravuje časť:

		HAPPY XS MINI	HAPPY XS	HAPPY S	HAPPY M	HAPPY L	HAPPY XL	HAPPY XL VO-LANIA	HAPPY XXL	HAPPY PROFI
Volania v SR	Volania do siete Telekom a pevných sietí v SR		Neobmedzene mimo špičky a cez víkend	Neobmedzené	Neobmedzené	Neobmedzené	Neobmedzené	Neobmedzené	Neobmedzené	Neobmedzené

V Cenníku, časť A – **HLASOVÉ PAUŠÁLY** sa na strane 11 sa dopĺňa časť:

LETNÝ BALÍK DÁT

Od 1. 6. 2017 do 30. 9. 2017 má Účastník, využívajúci program služieb Happy alebo Bez záväzkov s telefónnym číslom zaradeným do Skupiny Magenta 1 podľa osobitných podmienok pre poskytovanie zliav Magenta 1, ktorej súčasťou sú aspoň dva programy Služieb na úrovni M alebo vyššej, možnosť využiť raz za každý kalendárny týždeň denný neobmedzený balík dát (ďalej len „Letný balík dát“) zadarmo. Aktiváciu Letného balíka dát realizuje účastník pre každý týždeň osobitne, výhradne prostredníctvom stránky www.telekom.sk/magenta1-skupina. Účastník má právo aktivovať si balík v ktorýkoľvek deň, v každom kalendárnom týždni počas trvania akcie 1-krát. O aktivácii Letného balíka dát je účastník informovaný prostredníctvom SMS správy a platnosť balíka je 24 hodín od jeho aktivácie. V prípade, že si účastník aktivuje denný balík dát iným spôsobom ako prostredníctvom stránky www.telekom.sk/magenta1-skupina, bude mu spoplatnený podľa platného cenníka. Letný balík dát je možné využiť len v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a. s., na území SR.

V Cenníku, časť A – Akciové ponuky, časť „**PROGRAMY EASY**“ sa na str. 27 upravuje text nasledovne:

LETNÝ BALÍK DÁT

Užívateľ s aktívnou SIM kartou s Predplatenou službou Easy s aktivovaným programom Easy Pecka alebo Easy Team, ktorý je zároveň členom skupiny Magenta 1, ktorej súčasťou sú aspoň dva programy Služieb na úrovni M alebo vyššej, je v období od 1. 6. 2017 do 30. 9. 2017 oprávnený raz za každý kalendárny týždeň počas uvedeného obdobia bezplatne si aktivovať denný neobmedzený balík dát (ďalej len ako „Letný balík dát“) zadarmo, a to zaslaním bezplatnej SMS v tvare DATADEN na číslo 12330. Platnosť Letného balíka dát je 24 hodín od doručenia potvrdzujúcej SMS o aktivácii Letného balíka dát. Letný balík dát je možné využiť len v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a. s., na území SR.



ZAŽÍME TO SPOLU